

# 大众日报小报童爱心义卖报纸活动圆满结束

# 小报童10分25秒卖完25份报纸



参加义卖报纸毕业仪式活动的小报童

本报8月27日讯(记者 孙业文) 27日上午,大众日报小报童暑期义卖报纸活动最后一场及结业仪式在万达广场举行,近百名孩子参与了这次珍贵的“毕业典礼”。小报童王紫琦以10分25秒的成绩把手中的25份报纸卖完,被评为卖报最快的小报童!

早上8点多活动还没有开始,参加本次活动的孩子和家长便在万达苏宁排起了长队,其中一名小朋友说早上7点就穿好衣服等着妈妈带她过来。齐鲁晚报记者发现,经过了几次义卖报纸

活动后,孩子们认识了许多小伙伴,在排队的时候有说有笑。

上午9点,活动开始,小报童立刻奔走在大街小巷义卖报纸,在卖报最快环节中,王紫琦小朋友已经由原来的不敢与人搭讪到现在说话落落大方,加上前几次积累的卖报经验,仅用了10分25秒就把手中的25份报纸卖完,成为卖报最快小报童。

齐鲁晚报记者注意到,小报童们为了能把报纸卖出去也是“花样百出”:有的卖萌,有的合影,有的组队。小报童们用1

个多小时的时间,一共卖出了1400多份报纸,其中一位80岁的老人一口气买了十份报纸。

11点30分开始颁奖毕业典礼,各评出了3位卖得最快和最多的小报童,并颁发了金牌小报童证书和奖品。其中崔世成小朋友获得卖报最多小报童第一名,王紫琦获得最快卖报小报童第一名。

有个小报童上台领奖后,立马下台把礼物送给了妈妈,妈妈瞬间流下了感动的泪水。“没想到宝贝这么厉害,孩子长大了,也会孝敬父母了。”家长称。

## “我们都是小小射击手”活动落幕

本报8月27日讯(记者 孙业文) 张弓、搭箭、瞄准、发射,举手投足间尽显英雄本色!近日,由壹家举办的“我们都是小小射击手”活动在济南弓行者射箭馆举行,来自济南的30多名孩子参加活动。孩子们在学习如何射箭的同时,也培养了对射箭运动的浓厚兴趣。

孩子们来到射箭场馆后,曾经拿到ACAC全国团体冠军的裴磊先给孩子们讲解了射箭的相关知识,然后再演示标准的射箭动作,手

把手教孩子们射箭。裴磊称,现在射箭也是一项心智型运动,要求静心、自信还有自我激励,对人的心智调节和培养都非常好,避免浮躁。

“真没想到射箭原来这么有意思,我已经射中了两个十环了。”一名参与活动的小朋友说。“孩子体验了一把奥运赛场上的感觉,教练说还能预防驼背,真好!”参与的家表示,期待下次壹家举办公益活动。

## “三送”进工地,福利惠民心

本报8月27日讯(记者 王若松 实习生 李昔诺) 一曲《我的未来不是梦》,引得台上台下的200余位工友齐声合唱。26日下午,中建二局“三送”慰问活动走进东北分公司济南唐人中心项目部,为企业的员工和工友们“送清凉、送文化、送安康”。

持续两个小时的文艺演出,为项目部200多位工人朋友送上了文化大餐。来自一公司的关丹妮演唱了歌曲《跟你走》,四公司准备的快板《安康

中国梦》道出了作为建设者的美好祝愿。

中建二局“三送”巡访慰问活动已经走过三个年头,累计服务一线职工10万人次。该场演出也是本年度寻访慰问的最后一站。活动现场,中建二局的领导们为每位农民工工友发放了防暑降温用品,山东省建设工会主席毕世勇为项目部“职工书屋”揭牌,代表企业为项目发放“三送”活动慰问金叁万元及农民工安全督察队启动资金壹万元。

## 沂山一日游9月有好“栗”相送

### 想品野生栗子的抓紧报名啦

本报8月27日讯(记者 孙业文) 9月份沂山的野生栗子就要熟了,现在报名“沂山一日游”就可免费采摘了,同壹家一起来体验亲手打板栗、捡板栗、剥板栗的乐趣吧!“沂山一日游”原价158元/人,壹家活动价128元/人,活动仅限9月17日和24日两天。

沂山属于国家5A级旅游景区,位于潍坊临朐,集人文景观和自然景观于一体,有“齐鲁避暑第一山·中华清凉圣地”的美誉,历史上更是有十六位帝王登封于此。泰山乃五岳之尊,沂山为五镇之首,又被称为“大海东来第一山”。

据沂山景区杨经理介绍,

沂山的主要自然景观有玉皇顶、狮子崮、歪头崮、百丈崖瀑布、古松群、玉带溪、圣水湖、孝母崖、白石瀑布、神龙大峡谷、黑松林、仙人谷、槐谷等。

“不仅大自然眷顾沂山,历代帝王将相、文人骚客亦倾慕于他,不断为其增封添墨。”杨经理称,沂山东镇庙如同泰山岱庙一样,聚集了中国悠久的镇山文化。

杨经理称,沂山随处可见板栗园,百年板栗老树不计其数,“9月份是栗子成熟的季节,游客们可体验亲手打板栗、捡板栗、剥板栗的乐趣。”

壹家与景区协调争取到最

低价格:自驾78元/人(含景区门票、景区观光车、意外伤害险,1.2米以下儿童30元/人);大巴游128元/人(往返大巴费、景区门票、景区观光车、意外伤害险,1.2米以下儿童80元/人),活动仅限17日和24日两天,发车地点:趵突泉东门、燕山立交桥、奥体中心,报名电话18663791660。



壹家苹果手机 壹家安卓手机



## 齐聚名士 和谐社区

近日,由名士豪庭一居居委会和南方物业名士豪庭服务中心联合主办名士豪庭2016消夏晚会,晚会节目由居民自发组织编排,内容丰富,形式多样。

晚会七点半开始,随着一段欢快的舞蹈《名士你好》晚会开场,女声小合唱《一颗赤诚的心》、舞蹈《十送红军》等精彩的节目让观众们拍手叫好。晚会不仅丰富了社区文化生活,还增进了居民与居民之间、与物业之间的情感。

本报通讯员 党亚力 摄影报道

**山东联合基因**  
SHANDONG UNITED GENE

源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK

咨询热线 **0531-86110606**

本广告最终解释权归联合基因所有 山东联合基因公众号 全健康微信公众号

# 明智父母的选择

## 开启孩子的自信精彩人生

**天赋基因检测** 为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

儿童天赋基因检测:是指利用分子生物学手段,对被测者细胞中的DNA分子进行检测,破解与成功天赋有关的生命密码,了解检测者的优势基因在哪里,从而判断检测者的先天基础。